
03.02.2023  
Bestyrelsesmøde DBKS. 
Sted: Roskilde 
 

1. Godkendelse af referat fra møde 12.12.22. 
 

2. Nyt fra sekretæren: opdatering ift legater iht til seneste mødereferat.  Det er vigtigt at 
understrege overfor kommende ansøgere, at ansøger bør have en forskningskonto mhp 
overførsel af legatbeløb, da det er et krav skattemæssigt. Tanja får rettet dette i ordlyden 
på hjemmesiden. 
 

3. DBKS mødet under AWBS 2023: (Marco Mele) 
Hvornår skal generalforsamlingen ligge fremover, nu da vi hører under DKS? Og hvordan 
skal årsmødet forløbe fremmover? Forslag til, at vi har bryst-sessions flere dage under DKS 
og ikke blot den sidste dag, således at vi er en del af hele DKS årsmødet. Vi skal allerede i 
nærmeste fremtid tænke i abstracts og emner. 
Tanker omkring vores generalforsamling, om den fortsat skal foregå i forlængelse af Århus 
Workshoppen eller om den evt skal flyttes forlængelse af årsmødet under DKS (eller en hel 
3 dag), hvor vi finder et relevant emne/foredrag forud for generalforsamlingen, så det 
bliver afslutningen på dagen. 
Ift kommende generalforsamling skal der laves liste over, hvem som er på valg. 

 
4. Hjemmesiden ny og gammel: Vi skal have gennemgået og revideret gamle hjemmeside, før 

denne skal lukkes ned. Gennemgang af den gamle hjemmeside punkt for punkt, som 
følger: (Fane navn skrives og plan for denne) 

Artikler: udgår 
Aktuelt arbejde: udgår. 
Afdelinger: bevares og opdateres: Der skal laves liste over afdelinger, adresser og 
kontaktinfo. 
Abstracts omdøbes til Årsmøde: denne skal indeholde program for årets møde, 
abstracts, præsentationer 
Retningsliner: udgår 
Certificering: udgår 
Brystkirugisk enhed omdøbes til EUSOMA-kriterier: opdatering nødvendigt 
Bestyrelsen: udgår 
DRG – koder: udgår. 
Diagnosekoder: bevar og opdatering 
Indmeldelse: bevar og henvis til sekretæren, som skal sende videre bestyrelsen og 
videre til lægeforeningen. Gebyr: 200 kr. Obs supplerende DKS medlemsskab et krav 
nu. Vedhæft link. 
Formandsberetning: fortsætter og er lagt over i DKS. 
Fagområde: bevares og revideres inden overførsel 
DRG- takst: udgår. 
Maligne mammalidelser: udgår 
Links: bevar og revideres – link til DBCG og Eusoma 



Ledige stillinger: udgår 
Kurser: udgår 
Karrieredag: udgår 
Kontakt: udgår 
Møder og kongresser: bevares/laves om: lav årshjul for kongresser, DKS/DBKS og 
tidspunkter for møder. 
Om DBKS: bevar og opdateres – indfør kontaktperson 
Nyheder: udgår 
Møderef: udgår 
Møder: udgår 
Medl login: udgår 
Medl indhold: udgår 
Medlemmer: udgår 
Uddannelse omdøbes til ny fane: Uddannelse og certificering. – revision og 
textformulering mangler 
Screening: udgår 
Procecureliste: bevar og revideres (TAD – ny kode? Radiojodkorn kode?) 
Presseklip: udgår 
Præsentationer flyttes til ny fane: Årsmøder 
Porteføljen flyttes til certificering 
Vedtægter: Bevar 
UEMS Certif: bevar med link – find dette. 
Udvalg: udgår 
Uddannelse: flyttes til Certif og udd 
Udd krav: flyttes til Certif og udd 
Uddafd: flyttes til certif og udd 
Retningslinier: udgår 
Møderef: udgår 
Møder: udgår 
 
 
Plan nu: Ved næste møde uddeles oventstående punkter til de enkelte best. 
medlemmer. Derefter sendes de til sekretæren, som sender det videre til Gitte 
Frøsig/DKS. 
Når først den gamle hjemmeside er afklaret, opsiges sitet. Vi har besluttet, at det 
fortsætter et år endnu med det gamle site i overgangsperioden. Eva B følger op på 
lukning af denne 2024. 
 
 

5. Eventuelt: 
Der er behov for en sekretær få timer/år til at holde øje med hjemmesiden samt 
opdateringer af programmer/årsmøder etc. En hjælpende hånd til sekretæren. 
Henrik F har en kontakt mhp forespørgsel om 1 time sekretærarbejde ugentligt. 
 



Fagområder: Diskussion ift planer om fremtidens kirurger som mere ”all round” -  
uddannelsen og dens indhold ændres markant. Stor enighed om i bestyrelsen, at det 
kommende forslag vil forringe den kirurgiske uddannelse.  

 
6. Næste møde (fysisk form) 13.04.2023 kl 15.00 i Vejle.  

 
  

 
 
 

  


